
【解答】 チャレペー その５３

１枚
まい

の紙
かみ

を、下
した

の図
ず

のように１回
かい

、２回
かい

、３回
かい

と折
お

って  

いきます。

３回
かい

折
お

ったら、折
お

り目
め

は何
なん

本
ぼん

できますか。

（考え方の例）

折り目のついていない部分（辺や折り目にはさまれた白い部分）に、

１回折るたびに折り目が１本つきます。

３回折ると、２回折ったときの折り目のついていない４箇所に、た

てに折り目が１本ずつつきます。

答
こた

え：   ７  本

1回 ２回 ３回

折り目は 1本 折り目は 3本 折り目は？本



２ １

２５３

４７２

２

１ ４ １

答えはこのようになります。

＜完成図＞



【解答】 詰めアルゴ その５３

下
した

のアルゴゲームは、４人プレーのペア戦
せん

です。

自
じ

分
ぶん

のところに、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄのカードがくばられて、味方
みかた

から、Ｌの

カードを見
み

せてもらいました。残
のこ

りのカードをあてましょう。

（カードは白
しろ

と黒
くろ

の１～８を使
つか

っています。）

Ａ

７４１ ８

Ｂ Ｃ Ｄ

Ｌ Ｋ Ｊ Ｉ

Ｐ

Ｏ

Ｎ

Ｍ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

（考え方の例）

【黒の残り】２、３、５、６、７

【白の残り】１、２、３、５、６、８

・ Ｊ、Ｋは共に白４より小さい白カードなので、白１、白２、白３のうち２つ

が入る。しかしＪが白１ならＩが黒１となりＡと重複してしまうので、Ｊ、

Ｋは順に白２、白３で決まり。よってＩは黒２で決まり。

・ Ｐは裏返しの白の中で１枚だけ右端にあるので、白８で決まり（定石）。

・ 白６はＧにしか入れないので決まり。（もしＭに入るならＮ、Ｏに入る黒カ

ードが足りない。またＥに入るならＧに入る白カードがない。）よってＨは

黒７で決まり。

・ 白５はＥにしか入れないので決まり。（もしＭに入るならＮ、Ｏに入る黒カ

ードが足りない。）よってＦは黒６で決まり。

・ Ｍ、Ｎ、Ｏは残りのカード。順に白１、黒３、黒５となり完成。
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【解答】迷
めい

路
ろ

  「四
よ

字
じ

熟
じゅく

語
ご

」 ①～ 春
しゅん

夏
か

秋
しゅう

冬
とう

～

月
がつ

    日
にち

名
な

前
まえ

              

ＳからＧまで、四
よ

字
じ

熟語
じゅくご

を完
かん

成
せい

させながら進
すす

みましょ

う。

１．「春」「夏」「秋」「冬」の順
じゅん

番
ばん

に、１文
も

字
じ

ずつ拾
ひろ

います。

２．よけいな文
も

字
じ

を拾
ひろ

ってはいけません。

３．同
おな

じ道
みち

を２度
ど

通
とお

ってはいけません。また、引
ひ

き返
かえ

し

てもいけません。

Ｓ 春 秋

春

秋

夏 夏

夏

夏

冬

夏

秋

夏 冬

冬 Ｇ


